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ВСТУП 

 
Програма регламентує порядок проведення співбесіди з предмета 

«Іноземна мова (англійська)» у Відокремленому структурному підрозділі 
«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного 
торговельно-економічного університету», метою якої є перевірка наявності у 
абітурієнта необхідного обсягу знань та визначення рівня мотивації до навчання.  

Програма розроблена відповідно до: 
Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 
року № 168, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року 
за № 15/41360, зі змінами і доповненнями затвердженими наказом Міністерства 
освіти і науки України від 27 лютого 2025 року № 386, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 28 лютого 2025 року за № 330/43736; (далі – 
Порядок прийому), рішення Приймальної комісії ВСП «ХТЕФК ДТЕУ» 
(протокол № 5, від 03.04.2025); 

Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 
2025 році (далі – Порядок прийому), затвердженого наказом Міністерства освіти 
і науки України від 07 лютого 2025 року № 166 (зі змінами внесеними наказом 
Міністерства освіти і науки України від 14 березня 2024 року № 323) та 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за № 
356/41701, зі змінами і доповненнями затвердженими наказом Міністерства 
освіти і науки України від 28 лютого 2025 року № 388, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 04 березня 2025 року за № 343/43749; 

Мета вступного фахового іспиту – перевірка наявності у здобувача 
необхідного обсягу компетентностей у сфері фахової підготовки та визначення 
рівня мотивації до навчання. Програму розглянуто та затверджено на засіданні 
приймальної комісії ВСП «ХТЕФК ДТЕУ» від 03.04.2025 р. (протокол № 5). 

 
1. ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

 
Програма співбесіди з предмета «Іноземна мова (англійська)» включає 
(https://testportal.gov.ua/progeng/) 
 
Тема 1. Я, моя родина, мої друзі  
Особисті дані, місце проживання, члени родини, їхній вік, професії та 

заняття, (інші) родинні зв'язки, щоденні справи та обов'язки в сім'ї, домашні 
справи та побут, родинні традиції та свята, види особистісних стосунків, друзі та 
їхні уподобання, друзі по листуванню (листування з друзями), стосунки з 
товаришами, особистість та її якості, зовнішність людини, риси характеру, норми 
поведінки та спілкування, толерантне ставлення до оточуючих, індивідуальність 
людини, формування особистості взаємодопомога, вирішення конфліктів, 
толерантність, гуманність, благодійність, ведення домашнього господарства.  

Тема 2. Помешкання  
Види помешкань дім, квартира, кімната умеблювання.  
Тема 3. Одяг  
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Предмети одягу, види одягу, мода.  
Тема 4. Покупки  
Види магазинів, відвідування магазинів, асортимент товарів, покупки, ціна, 

гроші.  
Тема 5. Харчування  
Назви продуктів харчування, назви страв, улюблені страви, кухонні 

прилади, посуд, сервірування столу, приготування їжі, способи обробки 
продуктів харчування, заклади громадського харчування, меню, їжа, напої й 
закуски, особисті пріоритети в харчуванні, смаки, уподобання, традиції 
харчування, страви, національна кухня України та країн, мова яких вивчається, 
здорова та корисна їжа шкідлива їжа та шкідливі звички, рецепти страв.  

Тема 6. Охорона здоров'я  
Частини тіла людини, особиста гігієна, стан здоров'я, захворювання та їхні 

симптоми, відвідування лікаря, лікарські засоби, назви медичних закладів.  
Тема 7. Стиль життя  
Здоровий спосіб життя, режим дня.  
Тема 8. Відпочинок та дозвілля  
Вільний час, канікули, види відпочинку та занять, хобі, захоплення, 

розваги, активний відпочинок.  
Тема 9. Мистецтво  
Види та жанри мистецтва, вплив мистецтва на естетичний розвиток 

людини, мистецькі фестивалі, кіно, театр, живопис, телебачення, враження та 
емоції.  

Тема 10. Кіно, театр і телебачення  
Жанри, відвідування театру/кінотеатру, елементи інтер'єру театру/ 

кінотеатру, характеристика фільму / вистави / телепрограми, видатні актори.  
Тема 11. Живопис  
Жанри живопису, відомі художники та їхні твори, опис картини, 

відвідування музею, виставки або галереї.  
Тема 12. Музика 
Улюблені музичні стилі, музичні жанри, музичні інструменти, музиканти, 

композитори, виконавці, відвідування концерту.  
Тема 13. Література  
Літературні жанри, улюблений письменник, поет, книга, літературний 

герой, відвідування бібліотеки, вибір книг для читання, характеристика 
прочитаної книги, видатні письменники України та країн мова яких, вивчається.  

Тема 14. Спорт  
Види спорту, спортивні уподобання, спортивні події/змагання, спортивні 

клуби, секції, обладнання для спорту/дозвілля, враження від матчу/змагань, 
відомі спортсмени.  

Тема 15. Погода, природа і навколишнє середовище  
Пори року, погода, природні явища, рослинний і тваринний світ, дикі та 

свійські тварини, домашні улюбленці, навколишнє середовище, охорона 
довкілля, національні парки та заповідники/заказники України, їх охорона еко-
туризм.  

Тема 16. Подорож 



Види транспорту, підготовка до подорожі, проїзні документи, поїздка на 
канікулах, подорож Україною та країнами мови, що вивчається.  

Тема 17. Засоби масової інформації  
Преса, періодичні видання радіо, телебачення, улюблена радіо- чи 

телепередача, Інтернет, спілкування у мережі Інтернет.  
Тема 18. Молодь та молодіжна культура  
Молодіжні організації, молодіжний рух в Україні та у світі, течії 

молодіжної культури, життя і проблеми молоді.  
Тема 19. Наука і технічний прогрес  
Відомі вчені та винахідники, винаходи технології, сучасні пристрої в житті 

і побуті, комп'ютерне обладнання сучасні, засоби комунікації та інформації, 
вплив науково-технічного прогресу на життя людини і довкілля.  

Тема 20. Рідне місто/село  
Місцезнаходження, основні історичні та культурні відомості.  
Тема 21. Україна  
Географічне положення, клімат України, населення та національності, 

адміністративний та політичний устрій, суспільно-політичне життя в країні, 
природні ресурси, державні свята, великі міста, визначні місця й історичні 
пам'ятки, Київ, визначні місця, пам'ятки історії та культури Києва. Тема 22. 
Україна у світі Міжнародне співробітництво, міжнародні організації: ЄС, ООН, 
Рада Європи.  

Тема 23. Країни, мови яких вивчаються  
Географічне положення та клімат, природні ресурси населення, 

національності, адміністративний та політичний устрій столиці, визначні місця, 
великі міста, основні пам'ятки історії та культури, державні свята.  

Тема 24. Свята і традиції  
Назви свят в Україні та у країнах, мова яких вивчається вітання день 

народження, місце, дата, час проведення свята/ події святкове меню. святкування 
в кафе.  

Тема 25. Шкільне життя та освіта  
Шкільне приладдя, шкільні меблі, класна кімната назви навчальних кімнат 

та шкільного обладнання, навчальні предмети, улюблені навчальні предмети, 
розклад уроків, урок іноземної мови, види діяльності на уроках, робочий день, 
шкільні події, позакласні заходи, шкільні свята та традиції школи в Україні та за 
кордоном, типи шкіл, правила поведінки, освіта в Україні та за кордоном, заклади 
освіти, міжнародні освітні програми, випускні іспити. Тема 26. Робота і професія 
Характеристика професій, сучасні професії, престижні професії в Україні та за 
кордоном, плани на майбутнє, нахили і здібності, вибір професії, професійні 
якості та уміння, пошук роботи 

 
Рекомендовані джерела інформації: 
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2. Карпюк О. Д. Англійська мова (11-й рік навчання) : підручник для 11-го 
класу закладів загальної середньої освіти. Рівень стандарту. Тернопіль, Астон, 
2019. 256 с. URL: https://bit.ly/3QRvZ4E 
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2. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНОГО ФАХОВОГО 
ВИПРОБУВАННЯ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

2.1. Вступне фахове випробування проходитиме у формі тестування на 
Порталі навчальних ресурсів Коледжу. 

2.2. Співбесіда передбачає виконання 30 тестових завдань протягом 40 
хвилин.  

Критерії оцінювання:  
– рівень знань оцінюється за 200-баловою шкалою;  
– рівень знань вступника вважається «достатнім», якщо за підсумками 

співбесіди він отримав не менше 100 балів;  
– вступники, які отримали менше 100 балів, до подальшої участі в 

конкурсному відборі не допускаються;  
– при відповіді на тестове завдання необхідно обрати одну правильну 

відповідь;  
2.3. Таблиця переведення кількості вірних відповідей співбесіди з предмету 

«Іноземна мова ( англійська)» до шкали 100-200 
 

Завдання Шкала оцінювання 
1 100 
2 5 
3 5 
4 5 
5 5 
6 5 
7 5 
8 5 
9 3 
10 2 
11 5 
12 3 
13 2 
14 5 
15 3 
16 2 
17 5 
18 3 
19 2 
20 5 
21 3 
22 2 
23 2 
24 3 
25 3 
26 2 
27 2 
28 3 
29 3 
30 2 

Програму розглянуто та затверджено на засіданні приймальної комісії 
коледжу, протокол від 03.04.2025 р. № 5 
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